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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Stefan Léw AfD
vom 03.01.2023

Flucht und Asyl in Bayern (bis 2022)

Die Staatsregierung wird gefragt:

11 Wie viele anerkannte Asylbewerber und Staatenlose halten sich in
Bayern auf (nach bekannter Nationalitat aufgeschlisselt von 2014

DiS 2022)7 e 3
1.2 Wie viele ukrainische Flichtlinge halten sich derzeit in Bayern auf? ... 3
2. Wie viele unbegleitete minderjahrige Flichtlinge sind jeweils in den

Jahren 2014 bis 2022 in Bayern aufgenommen worden? . ... 3

3.1 Wie viele durchgeflihrte Abschiebungen gab es von in Bayern Aus-
reisepflichtigen seit 20147 3

3.2 Wie viele abgelehnte Asylbewerber wurden per Flugzeug ab-
geschoben? 4

3.3 Auf welche Hohe belaufen sich die Kosten im Schnitt fur die Ab-
schiebung einer einzelnen Person? 4

41  Wie viele freiwillige Ausreisen gab es von in Bayern abgelehnten
Asylwerbern seit 2014 (aufgeschlisselt nach Kalenderjahren)? 4

4.2  Wie viele Familienzusammenflihrungen gab es in den Jahren 2014
bis 2022 (jeweils nach Kalenderjahren und Nationalitaten auf-
geschliusselt)? 5

51  Wie viele Wohnungen werden derzeit in Bayern durch die 6ffentli-
che Hand angemietet und durch ukrainische Flichtlinge belegt
(Stellen ab Januar)? 5

5.2  Wie hoch sind die Kosten fir den Staat fiir diese Wohnungen (Miete,
Energie, Nebenkosten usw.)? 5

6.1  Wie viele ukrainische Flichtlingskinder gehen in Bayern zur Schule
(aufgelistet nach Schultyp)? 5

6.2 Wie viele ukrainische Fluchtlingskinder gehen in Bayern in den
Kindergarten, die Vorschule und die Kita (aufgelistet nach Typ)? 5
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7. Wie viele Angehdrige kamen mit den sogenannten Ortskraften mit
nach Bayern? 6
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration im Einvernehmen
mit dem Staatsministerium fiir Unterricht und Kultus und dem Staatsministerium
fur Familie, Arbeit und Soziales

vom 27.01.2023

11  Wie viele anerkannte Asylbewerber und Staatenlose halten sich in
Bayern auf (nach bekannter Nationalitidt aufgeschliisselt von 2014
bis 2022)?

Die Zahl der zum jeweiligen Stichtag 31.12. aufhaltigen anerkannten Asylbewerber
nach Nationalitdt und Staatenlosen kann der Anlage entnommen werden.

1.2  Wie viele ukrainische Fliichtlinge halten sich derzeit in Bayern auf?

Nach den Daten des Bundesamts fiir Migration und Flichtlinge wurden bisher ins-
gesamt mehr als 150000 Kriegsfliichtlinge aus der Ukraine im Freistaat Bayern im
Auslanderzentralregister (AZR) registriert (Stand 15.01.2023).

2. Wie viele unbegleitete minderjahrige Fliichtlinge sind jeweils in den
Jahren 2014 bis 2022 in Bayern aufgenommen worden?

Gemal der Statistik des Bundesverwaltungsamts (BVA) wurden jeweils zum Stich-
tag 31.12. insgesamt 6680 (2016), 3737 (2017), 2273 (2018), 1396 (2019), 1039
(2020), 1194 (2021) und 2538 (2022) jugendhilferechtliche Zustandigkeiten fur un-
begleitete minderjahrige Auslander (UMA) in Bayern erfasst (vgl. www.stmas.bayern.
de).

Mit dem Inkrafttreten des Gesetzes zur Verbesserung der Unterbringung, Versorgung
und Betreuung auslandischer Kinder und Jugendlicher vom 28.10.2015 (Bundes-
gesetzblatt — BGBI. — | S. 1802) zum 01.11.2015, welches auf Initiative Bayerns ein-
gefuhrt wurde, wurde die bundesweite Versorgungsstruktur durch die bundesweite
Verteilung von UMA sichergestellt. Damit verbunden ist eine bundesweite Daten-
erhebung durch das BVA, welche fir die genannten Zahlen ab dem Jahr 2016 zu-
grunde gelegt ist. Fur die Jahre 2014 und 2015 liegen keine vergleichbaren Zahlen
vor, da diese erst seit Start des bundesweiten Verteilsystems verlasslich erfasst wer-
den.

3.1  Wie viele durchgefiihrte Abschiebungen gab es von in Bayern Aus-
reisepflichtigen seit 20147

Zwischen 2014 und Ende November 2022 wurden aus Bayern 24000 ausreise-
pflichtige Personen rickgefihrt.

1 https://www.stmas.bayern.de/uma/index.php


https://www.stmas.bayern.de/uma/index.php
https://www.stmas.bayern.de/uma/index.php

Drucksache 18/26362 Bayerischer Landtag 18. Wahlperiode Seite 4/47

3.2 Wie viele abgelehnte Asylbewerber wurden per Flugzeug ab-
geschoben?

Statistische Angaben zu Luftabschiebungen allein hinsichtlich der angefragten Grup-
pe ,abgelehnte Asylbewerber® liegen nicht vor. Zwischen 2016 und Ende Novem-
ber 2022 wurden aus Bayern insgesamt 16 169 ausreisepflichtige Personen per Flug-
zeug ruckgefuhrt. FUr die Jahre 2014 und 2015 kann lediglich die Gesamtzahl der
aus bayerischer Zustandigkeit erfolgten Aufenthaltsbeendigungen genannt werden
(5202 Personen).

3.3 Auf welche Hohe belaufen sich die Kosten im Schnitt fiir die Ab-
schiebung einer einzelnen Person?

Die angefragten Informationen zu den Kosten der Abschiebung pro Person werden
nicht statistisch erfasst. Eine Einzelauswertung kann in der vorgegebenen Zeit mit
verhaltnismaligem Verwaltungsaufwand nicht erfolgen. Die H6he der Kosten ist von
einer Vielzahl von Faktoren abhangig, u.a. vom Flugziel, der Art des Fluggerats oder
der Art und Anzahl des notwendigen Begleitpersonals (Arzte, Sicherheitsbegleiter).
Die Ermittlung der jeweiligen Gesamtkosten der betreffenden Abschiebungsmal}-
nahmen betreffen in der Regel sowohl eine Vielzahl von Bundes- als auch Landes-
behdrden, in Einzelféllen bei FRONTEX-Malinahmen auch die Europaische Union
und liegen damit teilweise aulRerhalb des Zustandigkeitsbereichs der Staatsregierung.
Daneben wirde die Kostenermittlung eine aufwendige manuelle Recherche und Er-
hebung bei samtlichen beteiligten Stellen erfordern. Dies ware mit einem vertretbaren
Verwaltungsaufwand nicht zu leisten. Zudem verweigern Bundesbehdérden regel-
maRig die Auskunft gegeniber derartigen Anfragen mit dem Verweis darauf, dass
sie nicht der Kontrolle von Landerparlamenten unterliegen.

41 Wie viele freiwillige Ausreisen gab es von in Bayern abgelehnten
Asylwerbern seit 2014 (aufgeschliisselt nach Kalenderjahren)?

Statistische Angaben zu freiwilligen Ausreisen allein hinsichtlich der angefragten
Gruppe ,abgelehnte Asylbewerber* liegen nicht vor. Zwischen 2014 und 2022 sind in
Bayern 110229 Drittstaatsangehdrige mit einem im AZR gespeicherten Asylsachver-
halt freiwillig ausgereist.

Jahr freiwillige Ausreisen
2014 5638
2015 13390
2016 12605
2017 13101
2018 11742
2019 11428
2020 7998
2021 9768
2022~ 24559

* darunter 13921 freiwillige Ausreisen ukrainischer Staatsangehoériger.
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4.2 Wie viele Familienzusammenfiihrungen gab es in den Jahren 2014
bis 2022 (jeweils nach Kalenderjahren und Nationalititen auf-
geschliisselt)?

Der Staatsregierung liegen hierzu keine statistischen Angaben vor. Aus dem AZR
sind keine Daten zu Zuwanderungszahlen pro Jahr ermittelbar.

51 Wie viele Wohnungen werden derzeit in Bayern durch die 6ffentliche
Hand angemietet und durch ukrainische Fliichtlinge belegt (Stellen
ab Januar)?

Aktuell sind rund 36000 Kriegsgeflichtete in Bayern staatlich untergebracht. Wie
viele davon in durch die 6ffentliche Hand angemietete Wohnungen untergebracht
sind, wird nicht in statistisch auswertbarer Form erfasst.

5.2 Wie hoch sind die Kosten fiir den Staat fiir diese Wohnungen (Miete,
Energie, Nebenkosten usw.)?

Die gewlnschte Aufgliederung ist in der Haushaltssystematik so nicht abgebildet und
kann weder in der zur Verfigung stehenden Zeit noch mit vertretbarem Aufwand er-
mittelt werden.

6.1  Wie viele ukrainische Fliichtlingskinder gehen in Bayern zur Schule
(aufgelistet nach Schultyp)?

Dem Staatsministerium flr Unterricht und Kultus werden von den Schulen regelmafiig
die Beschulungszahlen der ukrainischen Kinder und Jugendlichen tber ein Portal
gemeldet.

Die Anzahl der seit Februar 2022 aus der Ukraine eingereisten und an den baye-
rischen Schulen gemeldeten Schiilerinnen und Schiler betrug zum letzten Melde-
termin (13.01.2023) rund 29600:

—  Schilerinnen und Schiler an Grund- und Mittelschulen: rund 18700
—  Schilerinnen und Schiler an Realschulen: rund 2900

—  Schiilerinnen und Schiiler an Gymnasien: rund 4800

—  Schilerinnen und Schiiler an beruflichen Schulen: rund 2500

—  Schilerinnen und Schiiler an sonstigen Schulen (u.a. Férderzentren, Waldorf-
schulen): rund 700

6.2 Wie viele ukrainische Fliichtlingskinder gehen in Bayern in den
Kindergarten, die Vorschule und die Kita (aufgelistet nach Typ)?

Die Zahl der aus der Ukraine geflichteten Kinder im Regelsystem der Kinder-
betreuung wird nicht erfasst. Die Kindertagesbetreuung unterfallt der Zustandigkeit
der Kommunen im eigenen Wirkungskreis. Der Freistaat Bayern refinanziert ledig-
lich die Angebote der Kindertagesbetreuung im Regelsystem. Hier wird zwar auch
die Zahl der Kinder mit Migrationshintergrund erfasst, weil diese einen héheren Ge-
wichtungsfaktor erhalten und sich daher die staatliche Refinanzierung erhéht. Eine
Differenzierung nach der jeweiligen Staatsangehdérigkeit erfolgt jedoch nicht.
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7. Wie viele Angehorige kamen mit den sogenannten Ortskraften mit
nach Bayern?

Nach Ankindigung des Abzugs der NATO-Truppen aus Afghanistan im Mai 2021
kamen bis zum 31.12.2022 insgesamt 2515 ebenfalls von den erteilten Aufnahme-
zusagen umfasste Familienangehdrige der ehemaligen afghanischen Ortskrafte mit
nach Bayern.
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Anlage

Aufenthaltstitel nach dem Aufenthaltsgesetz (AufenthG) (31.12.2014)

Afghanistan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 18
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 529
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 139
Armenien

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 17
Aserbaidschan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 9
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 47
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 13
Athiopien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 8
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 146
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 17
China

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 7
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 59
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 4
Eritrea

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 32
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 15
Georgien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 5
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1
Irak

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 13
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1957
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 43
Iran, Islamische Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 40
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 364
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 11
Kasachstan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Fliichtlingseigenschaft zuerkannt)

Kongo, Dem. Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

Libanon

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 9
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt
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Libyen

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 2
Myanmar

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 19
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1

Nigeria

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 24
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 11
ohne Angabe

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 2
ohne Bezeichnung

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 12
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 2

Pakistan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 85
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 2

Russische Foderation

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 3

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 38
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 5

Sierra Leone
nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 8
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Somalia

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 401
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 119
sonstige afrikanische Staatsangehoérigkeiten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 11
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 3

sonstige amerikanische Staatsangehoérigkeiten
nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

sonstige afrikanische Staatsangehorigkeiten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 12
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 3
sonstige europdische Staatsangehorigkeiten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 10

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 2
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Sri Lanka

nach § 25 Abs

. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs

. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach §25 Abs

. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

staatenlos

nach §25 Abs

. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs

. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

22

nach § 25 Abs

. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

15

Syrien, Arabische Republik

nach §25 Abs

. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

128

nach §25 Abs

. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

1727

nach § 25 Abs.

2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

560

Togo

nach §25 Abs.

1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs.

2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach §25 Abs.

2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt

Tiirkei

nach §25 Abs.

1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach §25 Abs.

2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

23

nach § 25 Abs.

2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Uganda

nach § 25 Abs.

1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach §25 Abs.

2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach §25 Abs.

2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Ukraine

nach § 25 Abs.

1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs.

2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach §25 Abs.

2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

ungeklart

nach §25 Abs.

1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs.

2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

203

nach § 25 Abs.

2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

68

Vietnam

nach §25 Abs.

2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

Belarus

nach §25 Abs.

1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs.

2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

Quelle: AZR
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Aufenthaltstitel nach dem AufenthG (31.12.2015)

Afghanistan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 17
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 543
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 245
Agypten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

Armenien

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 12
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Aserbaidschan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 5
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 56
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 8
Athiopien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 6
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 149
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 20
Bosnien und Herzegowina

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 5
China

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 5
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 41
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 8
Eritrea

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 63
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 13
Georgien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 5
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1
Irak

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 17
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 3145
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt 69
Iran, Islamische Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 26
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 285
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 23
Jordanien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 4
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt
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Kasachstan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)
Kongo, Dem. Republik

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt
Kosovo

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt
Libanon

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 8
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt
Libyen

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 7
Myanmar
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 16
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt
Nigeria

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 41
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 18
ohne Angabe
nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 5
ohne Bezeichnung
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 44
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 6
Pakistan
nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 119
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 5
Russische Foderation
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 46
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 17
Serbien
nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1
Sierra Leone
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 8
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt
Somalia

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 313
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 200
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sonstige afrikanische Staatsangehoérigkeiten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 4
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 10
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 3

sonstige amerikanische Staatsangehorigkeiten
nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

sonstige asiatische Staatsangehorigkeiten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 11
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 2

sonstige europdische Staatsangehorigkeiten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Sri Lanka

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

staatenlos

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 142
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 6
Syrien, Arabische Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 144
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 6591
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 588

Tadschikistan
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 3 AufenthG (Abschiebungshindernisse) 4
Tiirkei

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 24
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 5
Uganda

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Ukraine

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 4
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 12
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 5
ungeklart

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 6
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 350

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 62
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Belarus
nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

Quelle: AZR
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Aufenthaltstitel nach dem AufenthG (31.12.2016)

Afghanistan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 6
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1237
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 473
Agypten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Albanien

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 3
Armenien

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Aserbaidschan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 9
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 53
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 6
Athiopien

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 172
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 29
Bosnien und Herzegowina

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 5
China

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 5
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 33
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 9
Eritrea

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 4
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 3853
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 323
Georgien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Irak

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 48
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 6134
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 834
Iran, Islamische Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 40
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 462
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 30
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Jordanien
nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 10
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1
Kasachstan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)
Kongo, Dem. Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs.

2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach §25 Abs.

2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt

Kosovo

nach §25 Abs.

2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach §25 Abs.

2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Libanon

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 14
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 3
Libyen

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 8
Myanmar

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 20
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 5
Nigeria

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 49
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 22
ohne Angabe

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 18
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

ohne Bezeichnung

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 169
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 20
Pakistan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 169
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 5
Russische Foderation

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 55
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 24

Senegal

nach § 25 Abs

. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs

. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Sierra Leone

nach § 25 Abs

. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach §25 Abs

. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt
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Somalia

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 322
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 277
sonstige afrikanische Staatsangehoérigkeiten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 4
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 15
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 5

sonstige amerikanische Staatsangehoérigkeiten
nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 3
sonstige asiatische Staatsangehorigkeiten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 26
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 2
sonstige europdische Staatsangehorigkeiten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Sri Lanka

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

staatenlos

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 855
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 77

Sudan (ohne Siidsudan)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt
Syrien, Arabische Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 178
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 29070
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 4651
Turkei

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 20
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 5
Uganda

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Ukraine
nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 6
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 15

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 12
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ungeklart

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 833
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 130
Vietnam

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 4

nach § 25 Abs.

2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Belarus

nach §25 Abs.

1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs.

2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

Quelle:

AZR
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Aufenthaltstitel nach dem AufenthG (31.12.2017)

Afghanistan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 13
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 3708
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1383
Agypten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 5
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 17
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 4
Albanien

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 5
Armenien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 14
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 17
Aserbaidschan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 26
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 175
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 38
Athiopien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 357
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 62
Bangladesch

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 10
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1
Bosnien und Herzegowina

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 6
China

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 5
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 51
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 9
Eritrea

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 72
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 5390
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1300

Gambia

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Georgien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt
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Guinea

nach § 25 Abs.

2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach §25 Abs.

2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt

Irak

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 78
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 9380
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 2470
Iran, Islamische Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 60
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1481
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 92
Jemen

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 11
Jordanien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 18
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 16
Kasachstan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Kongo

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 11
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 2
Kongo, Dem. Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 22
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 47
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 17
Kosovo

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 6
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 12
Libanon

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 25
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 19
Libyen

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 13
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 7
Mali

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 25
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 3
Myanmar

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 67
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 7
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Nigeria

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 482
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 79
ohne Angabe

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 25
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 4
ohne Bezeichnung

nach §25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 206
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 75
Pakistan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 242
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 24
Russische Foderation

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 19
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 103
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 54
Senegal

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 39
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 6
Sierra Leone

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 99
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 8
Somalia

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1227
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1200
sonstige afrikanische Staatsangehoérigkeiten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 5
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 26
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 12
sonstige amerikanische Staatsangehoérigkeiten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

sonstige asiatische Staatsangehorigkeiten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 29
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 5
sonstige europdische Staatsangehorigkeiten

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Sri Lanka

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt




Drucksache 18/26362

Bayerischer Landtag

18. Wahlperiode

Seite 21/47

staatenlos

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 7
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1127
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 231
Sudan (ohne Siidsudan)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 10
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Syrien, Arabische Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 192
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 35363
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 8275
Tansania

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 9
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1
Tiirkei

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 40
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 87
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 6
Uganda

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 4
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 33
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 2
Ukraine

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 6
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 42
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 23
ungeklart

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 5
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1053
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 296
Vietnam

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 4

nach §25 Abs.

2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Belarus

nach § 25 Abs.

1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs.

2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach §25 Abs.

2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Quelle: AZR
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Aufenthaltstitel nach dem AufenthG (31.12.2018)

Afghanistan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 12
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 4177
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1705
Agypten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 5
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 27
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 6
Albanien

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt 5
Armenien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Fluchtlingseigenschaft zuerkannt) 14
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 41
Aserbaidschan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 26
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 194
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 61
Athiopien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 478
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 85
Bangladesch

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 10
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt

Bosnien und Herzegowina

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 6
China

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 6
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 56
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 11
Dschibuti

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 8

Elfenbeinkiiste (Cote d'lvoire)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Fliichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Eritrea

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 227
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 5813
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt 2021
Gambia

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 15
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 8
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Georgien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Fliichtlingseigenschaft zuerkannt) 7
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 12
Guinea

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Indien

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 7
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1
Irak

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 75
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 9502
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 3004
Iran, Islamische Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 57
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1670
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt 109
Jemen

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 33
Jordanien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 25
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 36
Kasachstan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Kongo

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 19
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 2
Kongo, Dem. Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 30
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 82
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt 14
Kosovo

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 4
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 13
Libanon

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 25
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 22
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Libyen

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 14
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 7
Mali

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 34
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 4
Marokko

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 6
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1
Myanmar

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 88
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt 5
Nigeria

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 945
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 133
ohne Angabe

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 24
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 3
ohne Bezeichnung

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 206
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 89
Pakistan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 272
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt 35
Russische Féderation

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 155
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 181
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 82
Senegal

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 50
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 11
Sierra Leone

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 184
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 18
Somalia

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1618
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1453
sonstige afrikanische Staatsangehdorigkeiten

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 22
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 15
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sonstige amerikanische Staatsangehdorigkeiten
nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Fliichtlingseigenschaft zuerkannt)

sonstige asiatische Staatsangehorigkeiten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 32
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 5
sonstige europdische Staatsangehorigkeiten

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1
Sri Lanka

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 8
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt

staatenlos

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 13
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1152
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 278
Sudan (ohne Siidsudan)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 13
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 17
Syrien, Arabische Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 279
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 36239
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 9714

Tadschikistan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt

Tansania

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 23
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1
Togo

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 4
Tiirkei

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 69
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 226
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt 11
Uganda

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 15
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 61
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 3
Ukraine

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 6
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 42

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 28
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ungeklart

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 10
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1164
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 334
Vietnam

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt 2

Belarus

nach § 25 Abs.

1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs.

2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs.

2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Quelle:

AZR
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Aufenthaltstitel nach dem AufenthG (31.12.2019)

Afghanistan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 15
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 4052
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1790
Agypten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 26
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 7
Albanien

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 6
Algerien

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Armenien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 11
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 42
Aserbaidschan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 22
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Fliichtlingseigenschaft zuerkannt) 181
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt 73
Athiopien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 515
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 86
Bangladesch

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Bosnien und Herzegowina

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 9
China

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 4
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 55
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 11
Elfenbeinkiiste (Cote d‘lvoire)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 13
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Eritrea

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 245
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 5773
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 2125
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Gambia

nach § 25 Abs

. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 17
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 9
Georgien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt 12
Guinea

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 11
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 5
Indien

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 6
Irak

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 75
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 9282
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 2723
Iran, Islamische Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 65
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1621
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 117
Jemen

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 4
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 32
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 114
Jordanien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 28
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 39
Kasachstan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 15
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Kongo

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 16
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 2
Kongo, Dem. Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 30
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 79
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 21
Kosovo

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 12
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Libanon

nach § 25 Abs

. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 27
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 21
Libyen

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 16
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt 7
Mali

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 36
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 6
Marokko

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Moldau, Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Myanmar

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 83
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 5
Nigeria

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1066
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 150
ohne Angabe

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 21
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 3
Pakistan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 259
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 38
Personen aus den paldstinensischen Gebieten (nicht als Staat anerkannt)

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 7
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 252
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 88
Russische Foderation

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 268
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 192
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 96
Senegal

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 48
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 10
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Sierra Leone

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 190
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 20
Somalia

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 6
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1774
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1498
sonstige afrikanische Staatsangehorigkeiten

nach §25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 14
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 9

sonstige amerikanische Staatsangehérigkeiten
nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

sonstige asiatische Staatsangehorigkeiten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 29
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 5
sonstige europdische Staatsangehorigkeiten

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1

Sri Lanka

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Staatenlos

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 17
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1177
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 251
Sudan (ohne Siidsudan)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 18
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 17
Syrien, Arabische Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 276
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 37029
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 9816

Tadschikistan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Tansania

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 24
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1
Tiirkei

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 101
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 594

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 15
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Uganda

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 18
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 69
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 3
Ukraine

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 4
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 43
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt 39
ungeklart

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 14
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1270
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 335

Vietnam

nach §25 Abs.

1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs.

2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach §25 Abs.

2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt

Belarus

nach §25 Abs.

1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach §25 Abs.

2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs.

2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Quelle: AZR
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Aufenthaltstitel nach dem AufenthG (31.12.2020)

Afghanistan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 15
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 4070
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1843
Agypten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 23
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 6
Albanien

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 6
Algerien

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 6
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Armenien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 17
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 49
Aserbaidschan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 26
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 179
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt 77
Athiopien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 4
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 543
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 90
Bangladesch

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Bosnien und Herzegowina

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 7
China

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 7
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 73
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 11
Dschibuti

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 8
Elfenbeinkiiste (Cote d‘lvoire)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 11
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 7
Eritrea

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 219
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 5914
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 2140
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Gambia

nach § 25 Abs

. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 19
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Georgien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt 17
Guinea

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 12
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 5
Indien

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Irak

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 79
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 9225
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 2676
Iran, Islamische Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 71
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1712
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 113
Jemen

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 9
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 39
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 219
Jordanien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 41
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 39
Kasachstan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 12
Kongo

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 13
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 2
Kongo, Dem. Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 22
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 69
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 21

Kosovo

nach §25 Abs

. 2 AufenthG (Fluchtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs

. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt
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Libanon

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 24
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 27
Libyen

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 21
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 8
Mali

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 37
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 4
Marokko

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 14
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1
Moldau, Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Myanmar

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 71
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 3
Nigeria

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 4
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1006
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 159
ohne Angabe

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 16
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Pakistan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 250
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 33
Personen aus den palédstinensischen Gebieten (nicht als Staat anerkannt)

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 6
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 235
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 79
Russische Foderation

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 309
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 223
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 105
Senegal

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 46
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 11
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Sierra Leone

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 182
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 21
Somalia

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 11
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1823
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt 1364
sonstige afrikanische Staatsangehoérigkeiten

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 18
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 11

sonstige amerikanische Staatsangehoérigkeiten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt
sonstige asiatische Staatsangehorigkeiten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 23
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 5
sonstige europdische Staatsangehorigkeiten

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1
Sri Lanka

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 5
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1
staatenlos

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 14
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1164
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 241
Sudan (ohne Siidsudan)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 11
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 13
Syrien, Arabische Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 240
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 36019
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 10563
Tadschikistan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Tansania
nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 25

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1
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Turkei

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 147
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1103
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 14
Uganda

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 14
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 64
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt 3
Ukraine

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 6
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 31
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 35
ungeklart

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 27
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1310
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 320

Vietnam

nach §25 Abs.

1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach §25 Abs.

2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs.

2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Belarus

nach § 25 Abs.

1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach §25 Abs.

2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach §25 Abs.

2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Quelle:  AZR



Drucksache 18/26362

Bayerischer Landtag 18. Wahlperiode

Seite 37/47

Aufenthaltstitel nach dem AufenthG (31.12.2021)

Afghanistan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 13
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 3959
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1792
Agypten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 26
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 4
Albanien

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 6
Algerien

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 8
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Armenien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 16
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 50
Aserbaidschan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 22
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Fliichtlingseigenschaft zuerkannt) 171
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt 80
Athiopien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 6
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 77
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 102
Bangladesch

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Bosnien und Herzegowina

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 7
Burundi

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 5
China

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 19
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 85
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt 11
Dschibuti

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 8
Elfenbeinkiiste (Cote d‘lvoire)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 14
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 10
Eritrea

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 247
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 5491
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 2089
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Gambia

nach § 25 Abs

. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 18
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Georgien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt 13
Guinea

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 15
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Indien

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 4
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Irak

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 76
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 8522
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 2469
Iran, Islamische Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 71
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1684
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 105
Jemen

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 7
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 53
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 303
Jordanien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 33
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 42
Kasachstan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 12
Kongo

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 14
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 2
Kongo, Dem. Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 19
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 54
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 24

Kosovo

nach §25 Abs

. 2 AufenthG (Fluchtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs

. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt
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Libanon

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 23
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 27
Libyen

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 17
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 11
Mali

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 44
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 2
Marokko

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 13
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Moldau, Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 4
Myanmar

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 78
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 2
Nigeria

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 5
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1069
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 168
ohne Angabe

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 11
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 3
Pakistan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 240
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 30
Personen aus den palédstinensischen Gebieten (nicht als Staat anerkannt)

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 5
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 198
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 71
Russische Foderation

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 308
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 227
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 114
Senegal

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 44
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 7
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Sierra Leone

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 202
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 20
Somalia

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 19
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 2019
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt 1372
sonstige afrikanische Staatsangehoérigkeiten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 18
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 9

sonstige amerikanische Staatsangehoérigkeiten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

sonstige asiatische Staatsangehoérigkeiten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 21
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 2
sonstige europdische Staatsangehorigkeiten

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Sri Lanka

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 8
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

staatenlos

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 19
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1143
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 275
Sudan (ohne Siidsudan)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 11
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 13
Syrien, Arabische Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 230
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 30304
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 10961

Tadschikistan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt
Tansania

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 30
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1
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Turkei

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 188
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1359
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 16
Uganda

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 16
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 72
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt 4
Ukraine

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 5
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 26
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 40
ungeklart

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 27
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1196
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 262

Vietnam

nach §25 Abs.

1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach §25 Abs.

2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs.

2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Belarus

nach § 25 Abs.

1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach §25 Abs.

2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach §25 Abs.

2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Quelle:  AZR
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Aufenthalts

titel nach dem AufenthG (31.12.2022)

Afghanistan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 41
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 3866
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1743
Agypten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 20
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 3
Albanien

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt 5
Algerien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 5
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1
Armenien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 9
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 48
Aserbaidschan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 21
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 125
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 71
Athiopien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 8
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 767
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 102
Bangladesch

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Bosnien und Herzegowina

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 7
Burundi

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 6
China

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 20
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 73
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 8
Dschibuti

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 9
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Elfenbeinkiiste (Cote d‘lvoire)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 12
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 9
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Eritrea

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 250
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 5199
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 2029
Gambia

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 19
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt

Georgien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 10
Guinea

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 15
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Indien

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 2
Irak

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 51
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 7815
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 2440
Iran, Islamische Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 65
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1543
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 123
Jemen

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 12
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 68
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 452
Jordanien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 43
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 47
Kasachstan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 12
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Kongo

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 12
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1
Kongo, Dem. Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 19
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 54
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 18
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Kosovo

nach § 25 Abs.

2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 5
Kuba

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 9
Libanon

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 22
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 22
Libyen

nach §25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 14
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 16
Mali

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 47
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1
Marokko

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 13
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Moldau, Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Myanmar

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 72
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 2
Nigeria

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 7
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1043
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 139
ohne Angabe

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Pakistan

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 4
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 216
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 29
Personen aus den paldstinensischen Gebieten (nicht als Staat anerkannt)

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 196
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 64
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Russische Foderation

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 587
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 301
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 121
Senegal

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 1
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 40
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsididrer Schutz) gewahrt 6
Sierra Leone

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 205
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 18
Somalia

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 20
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 2040
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1333
sonstige afrikanische Staatsangehorigkeiten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 19
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 11
sonstige amerikanische Staatsangehérigkeiten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

sonstige asiatische Staatsangehorigkeiten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 3
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 16
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 5
sonstige europdische Staatsangehorigkeiten

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Sri Lanka

nach §25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 9
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 1
staatenlos

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 24
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1062
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 271
Sudan (ohne Siidsudan)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 16
Syrien, Arabische Republik

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 218
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 26378
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 14208
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Tadschikistan

nach § 25 Abs.

1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach §25 Abs.

2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach §25 Abs.

2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Tansania

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 2
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 36
Tunesien

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Tiirkei

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 182
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1.626
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 21
Uganda

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 16
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 79
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 3
Ukraine

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 10
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 31
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 113
Ungeklart

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter) 31
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 1.090
nach § 25 Abs. 2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt 263
Venezuela

nach § 25 Abs. 1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach § 25 Abs. 2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt) 5

Belarus

nach § 25 Abs.

1 AufenthG (Asylberechtigter)

nach §25 Abs.

2 AufenthG (Flichtlingseigenschaft zuerkannt)

nach §25 Abs.

2 AufenthG (subsidiarer Schutz) gewahrt

Quelle:  Auslanderzentralregister
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberpruft. Die korrekte Zitierweise liegtin der
Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit kénnen Internetadressen verkirzt dargestellt
sein. Die vollstdndige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen
Version des Dokuments direkt aufrufbar. Zusatzlich ist diese als FuRnote vollstandig
dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und
der Ausschusse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsuibersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
zur Verfigung.


https://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
https://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen

	1.1	Wie viele anerkannte Asylbewerber und Staatenlose halten sich in Bayern auf (nach bekannter Nationalität aufgeschlüsselt von 2014 bis 2022)?
	1.2	Wie viele ukrainische Flüchtlinge halten sich derzeit in Bayern auf?

	2.		Wie viele unbegleitete minderjährige Flüchtlinge sind jeweils in den Jahren 2014 bis 2022 in Bayern aufgenommen worden?
	3.1	Wie viele durchgeführte Abschiebungen gab es von in Bayern Ausreisepflichtigen seit 2014?
	3.2	Wie viele abgelehnte Asylbewerber wurden per Flugzeug abgeschoben?
	3.3	Auf welche Höhe belaufen sich die Kosten im Schnitt für die Abschiebung einer einzelnen Person?

	4.1	Wie viele freiwillige Ausreisen gab es von in Bayern abgelehnten Asylwerbern seit 2014 (aufgeschlüsselt nach Kalenderjahren)?
	4.2	Wie viele Familienzusammenführungen gab es in den Jahren 2014 bis 2022 (jeweils nach Kalenderjahren und Nationalitäten aufgeschlüsselt)?

	5.1	Wie viele Wohnungen werden derzeit in Bayern durch die öffentliche Hand angemietet und durch ukrainische Flüchtlinge belegt (Stellen ab Januar)?
	5.2	Wie hoch sind die Kosten für den Staat für diese Wohnungen (Miete, Energie, Nebenkosten usw.)?

	6.1	Wie viele ukrainische Flüchtlingskinder gehen in Bayern zur Schule (aufgelistet nach Schultyp)?
	6.2	Wie viele ukrainische Flüchtlingskinder gehen in Bayern in den Kindergarten, die Vorschule und die Kita (aufgelistet nach Typ)?

	7.		Wie viele Angehörige kamen mit den sogenannten Ortskräften mit nach Bayern?
	Anlage
	Hinweise des Landtagsamts

